ERRATA.

Page 17. Preface-Note,-For "tripe," read "stripe,"

Page 34. Note—For "wind off right bow," read "wind off left bow."

Page 39. Last Ili.e—For "composed of beef steak," read "comprised of beef steak."

Page 62. Eighth line from bottom—For "Fort of Cybl," read "Fort of Gybl."

Page 64. Note,—For "Burhyn Slate Quarries," read "Peurhyn Slate Quarries."

Page 69. Last line,—For "hands of Morpheus," read "arms of Morpheus."

Page 80. Eighth line from top—For "4000 men," read "400 men,"

Page 94. Sixth line from top—For 'consin to Robert Peel," read "consin to Sir Robert Peel,"

Page 88. Fifth line from bottom—For "Glanmorgan," read "Glamorgan,"

Page 97. First line—For "the former two places," read "the former and latter places,"

Page 118. Last line-For "Caer Odor," read "Caer Oder,"

Page 145. Second line from top—For "Goberlin tapestry," read "Gobelin tapestry,"

Same page. Fourteenth line from top-For "Verri," read "Verrio."

Page 169. Eleventh line from top—For "Catharine de Medicis," read "Marie de Medicis,"

Page 171. Sixth line from bottom—For "Princess fo Navarre," read "Princess of "Navarre,"

Page 182. Eleventh line from bottom—For "it ran furiously by," read "as it ran furiously by,"

Page 191. Third line from top-For "hemlet," read "helmet."